
 
 
 

Véradó Verseny 2009/2010. 
 
 

A Magyar Ifjúsági Vöröskereszt újra meghirdeti Véradó Versenyét a bázisiskolák 
között általános és középiskolai kategóriában! 

 
A verseny ideje a 2009/2010-es tanév. A versenybe számít minden olyan 2009. június 1. és 2010. 
május 31. között szervezett véradó esemény, amelynek a nevező iskola ad helyszínt. Továbbá 
minden olyan véradó esemény (pl. intézeti véradás) amelyet ugyan nem az intézményben 
rendeznek meg, de a szervezésben vezető szerepet kap az iskola közössége. Ennek értelmében 
nem nevezhető olyan nem az intézményben tartott véradás, amelyhez a nevező iskola csak 
néhány önkéntes biztosításával járult hozzá. 
 
Több iskola jelezte, hogy voltak véradások a tanév végén a verseny lezárása után is. Ezeket az 
eseményeket a jövőben a következő tanév eredményeihez számítjuk hozzá, így nem éri versenyhátrány 
azokat, akik a nyári időszakra külön készülnek véradással. A fentiek értelmében a versenykiírás vagy 
a regisztráció beküldése előtt megtartott véradások is beleszámítanak a versenybe! 
 
Az eredményhirdetés a 2010-es Donorok Világnapja ünnepségén, várhatóan 2010. június 11-én lesz 
a Pécsi Tudomány Egyetemen. Kategóriánként az első három helyezett jutalomban részesül! Aki 
szeretne részt venni a versenyben, annak nem kell mást tennie, mint kitöltve visszaküldenie a 
mellékelt regisztrációs lapot, és a véradáson kitöltött jegyzőkönyvek* másolatát a Magyar Ifjúsági 
Vöröskereszt központjába.  
 
 

 levélben: 1051 Budapest, Arany János u. 31. 
 faxon: (061) 374-13-15 (a jegyzőkönyvön kérjük föltüntetni: MIVK) 
 vagy e-mail-ben: david.kovacs@voroskereszt.hu 

 
 

Beküldési határidő 
 

Regisztráció: 2009. október 30. 
 

Jegyzőkönyvek: 2010. május 30. 
(késve érkezett jegyzőkönyveket nem tudunk elfogadni!) 

 

mailto:david.kovacs@voroskereszt.hu


*A pontszámítás alapdokumentuma a véradó nap végén kiállított, aláírt és lepecsételt 
„JEGYZŐKÖNYV KISZÁLLÁSOS ÉS INTÉZETI VÉRADÁSRÓL” dokumentum egyik 
példányának beküldött másolata! A versenyben a véradásokon megjelent és vért adott donorok 
is számítanak. Az eredményt pedig a leadott tanulói létszám alapján arányosítani fogjuk. 
 
Pontszámítási mód: 
 

Megjelent 
donorok 

Megkezdett 
véradás 

Tanulók összlétszáma Eredmény 

1 pont/fő +1 pont/fő összpontszám / összlétszám x 100 végső pontszám 
 
Példa: egy 400 fős iskolában a kollégák a teljes tanévben három véradó napot szerveztek. A három 
alkalommal összesen 134 véradó jelent meg és ebből 110-en adtak vért. 
 

Megjelent 
donorok 

Megkezdett 
véradás 

Tanulók összlétszáma Eredmény 

134 pont +110 pont 244 pont / 400 x 100 61 pont 
 
Egy másik iskolában szintén 3 véradó nap volt, de itt csak 320 diák tanul. Összesen 105 véradót 
szerveztek, akik közül 96 adtak vért. A pontszámítás szabályai szerint a kisebb létszámú iskola 
teljesítménye – ha kis mértékben is – de meghaladta a szám szerint több véradót szervező iskoláét. 
 

Megjelent 
donorok 

Megkezdett 
véradás 

Tanulók összlétszáma Eredmény 

105 pont +96 pont 201 pont / 320 x 100 62,81 pont 
 
 

A nemes versengéshez sok sikert és jó egészséget kívánunk mindenkinek! 
 
 

 
 
 

Magyar Vöröskereszt Országos Igazgatósága 
 
 
 
Budapest, 2009. szeptember 24. 
 
 
 
 

Koltai Éva 
 

Kovács Dávid 

véradásszervezés országos szakmai vezető ifjúsági szakmai vezető 
 


